Ilapatnpnoeig m1dvw oto lab3

Metayhwttion: O k®Sikag Ba mpémel va petayhwttidetal ywpig mpoeiSomotfoelg (warnings) 1| AdOn (errors).
Ye mepintwon Aabwv petayAwttiong n doknon undevi¢etal avtépata.

Zroiyion: O kwdikag mpémel va eival oToLIoEéVOg OWOTA, 1€ TN main va §ekiva and Tnv apiotepn oTnin, To
owpa tng main va Bpioketail éva tab mo péoa, kat Ta dykiotpa va akorovBolv pia amd tig Svo ocvpPdaocelg
mov eidate oto pdOnpa. Mnv avakatevete kevd (spaces) i€ tabs otn otoiyion.

Zyohtaopdg: ‘Eva mpdypappa mpémel va €xel mdvta kdmota oxdiia otnv apyn 6mov avagpépetatl To évopa Tov
MPOYPAIATIOTH, NuEpOUnvia kat pia obvToun meplypd@r Tov mpoypdunatos. Av péoa otov kKwdikd Tov
mpoypdupatog vidpyxovv onueia mov n Asttovpyia tovg Sev eivar mpopavig, Tote Ta oyoAtd{ovpe. TéTolov
eldovg oydAa ypapovtal gite akpifwg mptv Tov kwdika mov oyoAlddovv (e épotla otoiyion) 1 ota Se§id Tov.
[Moté 8¢ Bagove oxdha kKATw amd TOV KWS1KA OTOV 0Toio avapépovtat.

Kevég ypappég: To mpodypappa Ba mpémet va éxel kevEG ypappég wote va Eexwpigouvv Srapopetikég "evotnteg'.
Aev mpémet va efvatl 6Aeg ot evToAég "koANpéveg" alAd oVTe KAl va LIAPXEL [1id KeV ypappui petd and kdbe
Hia evtoAn. ZuvioTatal keviy ypappr mptv kat petd to #include, petd tov oplopd Twv petaPAntwv, petd tTnv
eloaywyn Sedopévwv katr petd Tigc mpdielg. Mnv aprvete moté mepiocdtepeg and pia Sradoyikég kevég
YPANEG.

Ovopata petapAntwv: Ta ovépata twv petaPintwv Ba mpénet va elval ovvropa arhd meptypapikd kat va
avagépovtal otnv moodTnTa mov Ba amobnkevtel otn petapinth. Av atoBdveote Tnv avaykn va mpoobécete
Kamolo oydOiio mov e€nyel To Ovopa, TOTE PANAOV éxete emAégel kakd Ovopa. Ta ovvBeta ovopata
amopaociote molog Tpdmog ovopaciag oag apéoet (registrationNumber 1] registration_number) kai akolovBfjote
avtdv. Ta ovépata katd ovpPaocn amotelovvtatl amd pikpd ypdupata. Me kepahaia ypdpovtat ot otabepég.
Eivai onpavtikéd va akorovBeite avtég Tig dtumeg ovppdoeig ovopaosiag yia va eivat avayvaoijrog o kmdSikdg
oag.

TéNog, eivar mpotidétepo va Sniwvete Tig petaPfAntés katr otabepég oag otnv apyf Tng main kat Ol o€
evdidpeoa onpeia.

Xpnon otaBepwv: TTocdTNTEG MOV Sev aANAouv Tiif katd tn Sidpkela ektéleong mpémel va SnAmvovtatl wg
otabepég.

‘E{o8o¢ mpoypappatog: H é08o¢ tov mpoypdppatog mpémer va eivar AKPIBQY émwg {nteitar otnv
EKPVNOT.

Op0BoTnTa Mpdsewv: Eidape apketd AaOn otn debtepn doknon, otov opiopd tng pdokag. Evag apibpdg mov
oto Svabikd ovotnua eivat, yia mapaderypa 1101 0110, oto Sexasgabikd ypapetar 0xD6. Apa, otnv doknon
mov Béhate tn pdoka 1111 1111 émpeme va eixate xpnoipomoinoet OXFE To 0x11111111 eivar AGBog, yati
etvat 1oo8vvapo pe tov Svadikd apBpd 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001.



Ilwg va PAémete Ta oyoiia faBuordynong
I'a va 8eite Ta oyxdAa Pabpordynong, kavte login oto autolab, mnyaivete oto lab mov cag evdiapépel kat
emAé§te View Handin History:

Options

View handin history

View writeup
Download handout

Group options

Kdtw and kaBe katnyopia pabBpordynong Ba Seite To Pabpd oag oe avti. Kdvete khik mdvw oto Padud yia va
Seite ovykekpiéveg mapatnpnoetg. Kavte to akdépn ki av éxete mdpel to péyioto Svvato Pabpuo.
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Av n katnyopia éxel BaBporoynBei avtépata, Ba Seite Tnv é£08o Tov autolab:

@ @ https://autolab.e-ce.uth.gr/courses/Vana-Test-labO/assessments/lab3/viewF B | e -

lab3submit/lab3b.c
lab3submit/._lab3a.c
lab3submit/lab3a.c
lab3submit/. lab3b.c
lab3submit/lab3b.c

ESTING lab3a.c
lab3a.c:20:7: warning: unused variable
=== FAILURE: COMPILATION WARNINGS IN lab3a.c
2c2
< Required flight fullness: 41.6%

1

ex ' [-Wunused-variable]

> Required flight fullness: 41.6%

=== FAILURE: TEST 1 TEXT DIFFERS IN WHITE SPACE AND

2c2




Av 1 xatnyopia éxer faBpoloynBel and epdg, Ha Seite Tig mapatnpfoeig pag:

- U T(Z I_A B [ Gradebo)

lab3

Feedback for lab3 - PARATHRHSEIS
(vdoufexi@inf.uth.gr)

MpémeL va otéAvete nmdvia kO3 Lk mou peTtaydottiletal xwplg A&On 1 mpoedomolfioceLg.
Noa mpocéxete TLGC odnylec mMOKeTop (OPOTOC KL OQITOCTOANG TWV OOKHCewv!
Score for this problem: 0.0

[pémel va SraPagete kaBe opd Tig MAPATNPNOELG KAl VA PPOVTILeTe va unv emavaiappdavete Aabn mov oag
emonpaivovrat.

Avtiotoiyia faBuov lab3 kar mé6vTwv gpyaoctnpiov

BaBnuadg lab2 | IT6vtotl epyaoctnpiov
0-44 0
45-55 1
56-100 3




